
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Mata pelajaran  : Bahasa Indonesia
Sekolah               : SMAN 24 Kab. Tangerang
Kelas/Semester  : XI/ Ganjil

KD                     : 3.3 & 4.3
Materi               : Teks Eksplanasi
Alokasi Waktu : 1Hari (1 Pertemuan)

Tujuan Pembelajaran
Mengidentifikasi informasi (pengetahuan dan urutan kejadian) dalam teks ekplanasi lisan dan tulis serta

Mengkonstruksi informasi (pengetahuan dan urutan kejadian) dalam teks eksplanasi secara lisan dan
tulis.

Kegiatan Pembelajaran
KegiatanPendahuluan
 Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini.
 Membuat apersepsi mengenai informasi (pengetahuan dan urutan kejadian) dalam teks ekplanasi

lisan dan tulis.
KegiatanInti
Pertemuan 1
 Guru menjelaskan pembelajaran tentang materi informasi (pengetahuan dan urutan kejadian) dalam

teks ekplanasi lisan dan tulis.
 Siswa mengamati tayangan pembelajaran tentang materi informasi (pengetahuan dan urutan

kejadian) dalam teks ekplanasi lisan dan tulis.
 Siswa membaca secara kritis berbagai cuplikan teks dari berbagai sumber.
 Siswa melakukan identifikasi informasi mengenai teks eksplanasi.
 Siswa melakukan analisis tentang materi informasi (pengetahuan dan urutan kejadian) dalam teks

ekplanasi lisan dan tulis.
 Siswa menampilkan dan mengomunikasikan hasil kerja analisis cuplikan tersebut secara jujur dan

tepat waktu.
Refleksi dan konfirmasi
 Peserta didik melakukan refleksi melalui google meet, google classroom, aplikasi daring

lainnya.
 Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran melalui google meet,

google classroom, aplikasi daring lainnya.
 Guru memberikan umpan balik dan penugasan melalui google classroom, aplikasi daring

lainnya.
 Guru menginformasikan pembelajaran berikutnya melalui google classroom, aplikasi daring

lainnya.
 Refleksi pencapaian siswa, dan refleksi guru untuk mengetahui ketercapaian proses pembelajaran

dan perbaikan.

Penilaian
Pengetahuan

1. Buatlah satu buah teks
eksplanasi sebanyak 4 paragraf
(karya sendiri), serta lakukan
identifikasi struktur teks yang
kalian buat!

Keterampilan
Melaporkan hasil pembuatan teks
eksplanasi dalam bentuk tulis.

Sikap
1.Menggunakan bahasa sesuai

dengan kaidah kebahasaan.
2. Tanggung jawab mengerjakan

tugas.
3. Tepat Waktu.
4. Tidak plagiat.
5. Struktur lengkap.
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